3. גבהי המשולש ABC הם AHA , BHB , CHC. הוכח כי משולש שקודקודיו הן נקודות חיתוך הגבהים של משולשים AHBHC , BHAHC , CHAHB שווה למשולש HAHBHC.
פתרון. נסמן TA , TB , TC , H נקודת חיתוך הגבהים 
של AHBHC , BHAHC , CHAHB , ABC בהתאמה.
הקווים HHA, HCTB שניהם מאונכים לישר AHCB, לכן הם מקבילים.

הקווים HHC, HATB שניהם מאונכים לישר CHAB, לכן הם מקבילים.
ובכן, HHATBHC מקבילית. 

באופן דומה מוכיחים כי גם HHBTAHC וגם HHATCHB מקביליות.

לכן הקטעים TCHB, HHA, TBHC מקבילים ושווים זה לזה.

לכן גם TCHBHCTB מקבילית. לכן אלכסוניו TCHC , TBHB מחולקים לחלקים שווים על ידי נקודת חיתוך שלהם, X. 

באופן דומה גם TAHBHATB מקבילית. לכן אלכסוניו TAHA , TBHB גם חוצים זה את זה, לכן X חוצה גם את TAHA.

זאת אומרת שהסיבוב מסביב ל-X ב-°180 תעביר משולש HAHBHC למשולש TATBTC, ולכן הם שווים. מש"ל.

